

日常生活

接下來談談我在佛羅里達大學 (UF) 的日常生活，這裡簡直太棒了！我到現在還是不後悔選擇這裡當作我的交換學校，雖然這裡不像大城市那樣有豐富的事情可以做，但同樣的也代表這邊的生活步調不會像亞洲國家一樣緊湊，每天天氣也都很好，秋冬都還可以穿短袖出門，人也都很友善，UF 的環境真的是超棒的交換學校。

自然探索：先說說這裡的自然美景。Lake Alice 是我的心靈加油站，湖水清澈，四周綠樹成蔭。我最愛帶著三明治或沙拉去湖邊，找個陰涼處，一邊吃午餐一邊享受自然的寧靜。然後還有 Ginnie Spring，佛州的 Spring 超級出名。水冰冰的，但夏天跳進去游泳或浮潛，簡直是最棒的消暑方式。那裏的氣氛特別放鬆，大家都在水裏嬉戲，租 Tube 就可以在河流上飄兩個小時，還有人會帶著音響放著歌，喝著啤酒在河流上漂浮，只能說因為美國人有這麼好的自然環境，也就懂得如何享受生活，有時候蠻忌妒他們的哈哈。另外，La Chua Trail 就像是走進了仙境，綠色的沼澤、美麗的野生動植物，讓人感覺置身於另一個世界。還記得我第一次去，運氣好到爆，居然看到了小鱷魚，超級興奮！

UF 的 Football 狂熱：秋季來到 UF 的同學，你們絕對不能錯過 football season！就算你對美式足球不太熟悉，也一定要去感受一下這份熱情。當整個球場的人互相搭著彼此的肩膀，站在觀眾席上一起唱起《I Won't Back Down》，那種團結和激情的氛圍，真的會讓你瞬間愛上這裡的足球文化。每場比賽都像是一場大型派對，同學們熱情高漲，一起吶喊助威，那種氛圍，沒親自體驗過絕對想象不到！若是比賽在晚上，還會有勝利煙火可以看！真的是超棒的體驗。

校園交通與生活：在 Gainesville，公車系統很方便，學生證一刷就免費。對於沒有車的國際學生來說，這簡直是救星。還有 UF 的健身房，真的是太讚了！設施應有盡有，跑步機、各種健身器材，還有籃球場和足球場。美國還盛行一種運動叫做"Pickle Ball"這項運動介於乒乓球和網球之間，當你交到朋友之後，不妨來體驗看看這項運動，真的不簡單但是很快就可以上手。對於愛運動的人來說，這裏簡直是天堂。而且因為校園很大，很多同學都會騎自行車或滑板上課，這樣不僅方便，還能增加運動量，一舉兩得。

社團活動體驗：我在交換期間還加入了 UF 的基督教組織 Salt Company。我不是基督教，但為了體驗美國基督教的文化所以硬著頭皮加入，起初我很擔心會不會一直被傳教之類的，但是出乎我意料之外的，參加這個組織的人很多也都不是基督教信仰，大家都是來自各國的學生然後來交朋友的 XD 所以各位學弟妹可以放心的加入這個組織（我也是有聽說別的基督教組織會很激進的在宣揚聖經的偉大，剛好這個不是，我很幸運 XD）！而參加這個組織還有一個好處是每周五晚上都會有叫做 Family Group 的聚會可以參加，特別好玩，大家一起吃飯、玩遊戲、討論聖經，這對我來說是深入了解美國文化的好機會，學聖經的過程中就當作是在做比較難的英文閱讀測驗和聽力測驗就好哈哈。而且在這裏我遇到了來自世界

各地的朋友，大家雖然信仰不同，但都能在這裏找到歸屬感。另外我也有因 Salt Company 的關係受邀而參加過兩次在周日早上的教會禮拜活動，我在想由於是大學生眾多的關係，所以週日的教會禮拜活動不會像電視上演的那樣枯燥乏味，反而每一次都像小型演唱會一樣精彩 XD 我還因為實際感受到現場大家凝聚力的關係而不小心掉眼淚！非常推薦往後去交換的學弟妹，跟我一樣儘管不是基督教也去參加看看！！※PS：再次重申我不是基督教，但在離開 Gainesville 的前一週，跟他們好到被送了一本金光閃閃的聖經，本來他們還要送我一本繁體中文版的聖經但因為真的太重行李會裝不下所以我婉拒了，希望不會被耶穌懲罰。

夜生活探險：說到夜生活，我和室友每周四晚上都會去一間名叫”Social”的酒吧。那裡周四晚上是喝到飽日，每人入場費只要 10 美金！你可以嘗試各種調酒，而且那裡超級熱鬧。每次去都能遇到新朋友，聽聽音樂，跳跳舞，真的超好玩。強烈推薦大家一定要去體驗一下 UF 的夜生活。

然後，在跟大家分享一件超好笑的事情，美國的合法喝酒年齡是 21 歲，但為什麼還是這麼多大學生可以待在酒吧狂歡呢 XD？因為基本上大家都有 Fake ID Card！！假的身分證用手電筒照會是呈現黃色的光而不是白色的，這一點真的超酷，我問他們是去哪裡買的，要馬是暗網要馬是有認識的然後揪團一起訂購還會有打折，真的超級好笑，也算是一種不成文的次文化，明明大家都知道但不會說破，因為酒吧也要賺錢，警察有更重要的犯罪案件要處理，大學生喝酒？小事！這大概也是大家說美國很自由的原因，反正你沒礙到別人，你要成為多怪的人大家也都沒關係，反正是自己的人生。大家去美國交換一定要體驗這一點 XD 超酷。

總之，UF 的生活真的超級豐富多彩。每天都有新鮮事，如果可以，真希望可以多待在那裏半年。請未來去 UF 交換的學弟妹好好體驗什麼是瘋狂有趣的校園生活，要抽菸要吸毒也都是你的選擇，雖然不合法但總是有同學可以搞到這些東西哈哈哈哈哈，我是認為在你能夠掌控的風險範圍內就都去嘗試！人生嘛！只有一次，別留遺憾就都去瘋狂的佛羅里達完成吧，在那裏沒有不可能發生的事情 XD。
Good Luck！